

英皇金融集團總裁 黃美斯

7月12日重要經濟數據公布

Table with 3 columns: Time, Country, and Economic Data (e.g., 06:45 新西蘭 6月食品價格指數, 07:50 日本 前周投資外國債券).

歐債風險猶存 澳元見頂回落

美元指數周二升至83.486，進一步逼近6月1日所觸及的14個月高位83.542。歐元區財長未能平息市場對歐債危機的擔憂...

金匯動向 馮強 央行下月或量寬 日圓短期走勢偏弱

美元兌日圓上周受制於80.00至80.10之間的阻力後，其走勢已略為偏弱，在跌穿80.00水平後，更一度於本周二反覆走低至79.20附近...

雖然在歐元兌日圓交叉走勢偏弱的帶動下，美元兌日圓的反彈幅度仍暫時受到一定限制。但因為美元兌日圓在過去3周皆依然能持穩於78.80至79.10水平之間...

金價跌後料小幅反彈

周二紐約商品期貨交易所8月期金收報1,579.80美元，較上日下跌9.30美元。受到美元近日走勢已略為偏軟的影響下，預料現貨金價將反覆走高至1,590美元水平。



金匯錦囊

日圓：美元兌日圓將反覆走高至80.30水平。金價：現貨金價將反覆走高至1,590美元水平。

將考驗1.0150水平

此外，德國憲法法院展開聆訊，以裁決就是否批准歐元區救助基金——歐洲穩定機制(ESM)和計劃中的對區內預算規定的調整，投資者也因此感到不安。

馬股基金乘風破浪

大馬富時綜指上周五站上1,620.55點歷史高點後，本周進一步創新高帶動下，馬股基金本月以來平均也漲了2.58%；由於馬股技術展望仍維持正面...

據基金經理表示，馬股大盤沖破1,620點的關鍵阻力，主要受內部經濟活躍推動，以抵銷來自步履蹣跚的外貿影響。

今年IPO集資額料冠亞洲

即使今年IPO的數量不及去年，隨著接下來的「IHH Healthcare」、「Gas Malaysia」等募資上市，而前者計劃的20億令吉募資，成為了迄今全球第三大IPO募資額外...

從「IHH」這家作為亞洲最大的醫院運營商，其機構配售部分獲得了60倍的超額認購來看，表明了大馬上市公司的韌性和剛性需求。

以佔近三個月榜首的富達馬來西亞基金為例，主要是透過與馬來西亞的公司股票管理組合。該基金在2009、2010和2011年表現分別為43.82%、38.51%及-1.42%。

他。資產行業比重為24.43%金融服務、16.2%工業、14.45%周期性消費、10.13%電訊、6.67%防守性消費、4.2%公用、4.01%基本物料...

馬來西亞基金回報表現

Table with 3 columns: Fund Name, 近三個月, 近一年. Includes 富達馬來西亞基金 A and JF馬來西亞基金.

經貿訊息

佳兆業20億建湯泉驛項目

香港文匯報訊(記者 符曉寧 瀋陽報道)佳兆業·湯泉驛項目開工奠基儀式日前在遼陽市弓長嶺區舉行。項目由佳兆業集團投資20億元人民幣興建...

遼陽市長王正譜在致辭中說，近年來，該市的溫泉旅遊產業突飛猛進，實現了強勢崛起。他希望佳兆業·湯泉驛項目建設單位全面加快建設進度...

溫泉文博館坐落弓長嶺

王正譜表示，國土資源部將「中國溫泉之城」的牌匾授予了弓長嶺區，是對弓長嶺區溫泉產業發展給予的充分肯定。溫泉文化博物館對提升遼陽市溫泉旅遊的整體形象...

另外，中國溫泉文化博物館開館剪綵儀式在遼寧省遼陽市弓長嶺區舉行，該館是遼寧省作為中國溫泉第一大省將旅遊產業與文化結合的標誌性工程...



佳兆業·湯泉驛項目開工奠基儀式6月28日在遼陽市弓長嶺區隆重舉行，遼寧省副省長譚作鈞(左三)與佳兆業集團董事局副主席孫越南(左四)共同為該項目奠基。

廣汽菲亞特新款國產車下線

香港文匯報訊(記者 王穎 長沙報道)廣汽菲亞特工廠竣工暨首款國產車型菲翔下線儀式，近日在長沙舉行。湖南省委書記周強、菲亞特集團首席執行官、克萊斯勒集團董事長兼首席執行官馬爾喬內等在此間見證了新車的下線...

菲翔今年第三季度上市

菲翔是菲亞特-克萊斯勒在中國內地開發的首個全新中級車型細分市場項目。而此次竣工的工廠總投資為50億元，經過兩年建設，一期已具備年產14萬輛整車和22萬台發動機的生產能力...

湖南省省長徐守盛在致辭中表示，汽車產業是湖南的支柱產業，湖南與廣汽菲亞特的務實合作，是該省開放型經濟的成功範例。他希望廣汽菲亞特進一步加大在湘投資，研發更多、更具競爭力的車型產品...

福清4號核電機組料年內開建

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福州報道)本報獲悉，包括福建福清4號在內的5台核電機組有望今年年內重新開建。

據中國核工業集團公司網站消息，該集團旗下中國核能電力股份有限公司IPO募資資金將投於福建福清核電工程、秦山廠擴建項目、浙江三門一期、海南昌江核電工程和田灣站3、4號機組工程...

河北國企產值逾7200億

香港文匯報訊(記者 孔榮娣 石家莊報道)河北省國資委日前發佈，截至5月底，該省國資委監管企業資產總額達到7,244.9億元(人民幣，下同)，同比增17.5%；1月至5月，實現營業收入3,117.6億元，同比增10.3%...

另外，記者日前從河北省科技廳獲悉，今年一季，該省入統高新技術企業實現工業總產值686.6億元，實現營業總收入701.5億元，總收入超億元的企業達到138家。其中，規模以上高新技術產業完成增加值260.9億元...

西部油田之城迎商博會

香港文匯報訊(記者 趙會芳 烏魯木齊報道)「2012中國·新疆旅遊商品博覽會」(簡稱「商博會」)將於今年8月10日至12日，在中國西部首個千萬噸油田之城——克拉瑪依市舉行。

「力爭將此次展會辦成以新疆為中心、輻射西部、內地和中亞國家的盛大商品展會，為國內外商品生產企業、採購商深度合作、實現互利共贏提供財富橋樑。」克拉瑪依市副市長祝賀香在新聞發佈會上自信且誠摯地



「2012中國·新疆旅遊商品博覽會」新聞發佈會暨啟動儀式日前舉行，克拉瑪依市副市長祝賀香向企業界、旅遊界發出邀請。

向企業界、旅遊界發出邀請。本次商博會專注於「旅遊商品交流交易」與「旅遊商品創新設計」，堅持產業化、專業化、市場化、品牌化，以「拓展旅遊產業功能，推動旅遊商品創新，促進旅遊經濟發展」為宗旨...

8月舉行涉9項主題

據悉，商博會期間將舉行新聞發佈會、旅遊商品網博會、商品展銷、奇玉石展銷、特色美食展、戶外裝備展、商品供銷洽談等9項主題活動。屆時，來自疆內外的旅遊商品生產商、經銷商、採購商將齊聚克拉瑪依市...

據介紹，本屆商博會將在新落成的市會展中心舉行，打造「細節服務」流程，免費為參展單位提供網頁展位，網上、網下同步宣傳；開通「接待酒店——會展中心」臨時客運中心，服務國內外參展商和觀眾。目前，商博會的招商工作正在進行。

內蒙第五屆綠交會下月開幕 逾500種綠色產品展出

香港文匯報訊(記者 張冠華 內蒙報道)「2012·內蒙古(扎蘭屯)第五屆綠色食品交易會」將於8月24日至28日舉行。此次活動以穿越森林草原，共享生態文明為主題...

此次活動地面積22,380平方米，設置主題館、品牌館、特色館三個展區，國際標準展位300個。屆時，展區將展出500餘種綠色特色產品、300多個各地知名品牌產品...